

## 2017足球联赛排名 日本联赛超越中超

近日,国际足球历史和统计联合会(IFFHS)近日公布了2017年世界足球联赛排名。

西甲联赛排名第1位。英超联赛排名第2位。德甲联赛排名第3位。中超联赛排名第38位,在亚洲排名第4位,被日本的J联赛超越。

亚洲排名最高的联赛是韩国K联赛,排名第28位,较2016年排名下降10位,积分为528.5分。沙特阿拉伯职业联赛排名第29位,较2016年排名下降1位,积分为526分。日本J联赛排名第31位,较2016年排名提升9位,积分为471.5分。中超联赛的积分为403分,排名第38位,较上期下降两位。中超联赛在亚洲排名第4位,与2016年的亚洲排名相比下降1位。

新浪

## 恒大欲买纳因戈兰 中超对手抬价抢人

最近,罗马球星纳因戈兰转会广州恒大一事变得扑朔迷离,《米兰体育报》报道,恒大开出5000万欧元报价比利时人,与此同时,拜因体育称,有一家中国俱乐部报价6000万欧元,想买纳因戈兰。

在1月15日,《米兰体育报》率先报道了恒大与罗马关于纳因戈兰的交易进展,该媒体宣称,广州恒大的代表已经于上周五抵达罗马,并且送上了一份5000万欧元转会费+1200万欧元年薪的丰厚条款。而另一家媒体bein sports则援引米兰体育报的报道称,尽管纳因戈兰与球队合同在2021年才到期,但还是有一家中国俱乐部为纳因戈兰开出了6000万的高价,这比此前报道中,恒大开出的5000万欧元转会费高出了20%,但拜因体育并没有点出这家俱乐部的名字。

现年29岁的纳因戈兰出自比甲球队贝尔肖特,跟松克、登贝莱、范达姆、维尔马伦以及维尔通亨等比利时名将师出同门。2014年,纳因戈兰以950万欧元的身价转会罗马,而他2004年加盟意乙球队皮亚琴察时的价格仅为12万欧元。

综合



近期,恒大和国安在不断与奥巴梅扬、坎布布等球星传出“绯闻”,而山东鲁能在外援调整上则保持着一贯的低调。相反的是,鲁能在国内球员方面进行了大面积的调整,其中主要是年轻球员的变动。此外,正在冬训的鲁能将在接下来进行的热身赛中很有可能遇到昔日旧将阿洛伊西奥。

## 国内球员大面积调整 外援引进仍无消息 鲁能热身巧遇“野牛”

### 本土球员调整大 一年龄段或消失

山东鲁能在广州冬训的同时,国内球员方面已经有崔巍和姜嘉俊正式离队。其中,崔巍租借加盟梅州客家,姜嘉俊则是转会加盟重庆力帆。当然,有消息显示,柏天赐和黄浦也会离队,其中黄浦有可能加盟侯志强挂帅的中乙新军淄博星期天,而柏天赐的下家近期也将正式敲定。

由于中超报名人数和U23球员使用政策所限,鲁能人员调整无疑将会进一步展开。其中,鲁能94年龄段成为了离队首选,在黄浦和崔巍离开之后,后场的王炯离队的可能也比较大。新的赛季,随着这几名球员的陆续离队,鲁能队内的94年龄段球员或将出现“真空”。

然而,除了94年龄段球员的离队,鲁能95黄金一代球员也将有球员选择离队,比如95年的昔日国青队长陈哲超,他曾是鲁能第一次登上中超赛场的95段球员,也是鲁能青训的佼佼者,之前效力于葡萄牙体育俱乐部,2016年初正式加盟鲁能。在一线队获得机会并不是很多,考虑伤病等各种情况,陈哲超确实也有了离队想法,下赛季陈哲超有可能出现在中甲赛场效力。按照目前的情况来看,鲁能的人员调

整将在第二阶段广州集训结束前完成,迪拜拉练则是针对性的技战术和冲刺备战阶段。

刚刚结束了U23国足任务的姚均晟、刘洋和李海龙会先休整一段时间,再与鲁能大部队会合。至于高准翼的回归也只能等待官宣,河北华夏目前在U23球员的引进上并不顺利,因此回购高准翼会有一些的难度。实际上,鲁能球迷更加担心的是戴琳是否会留在鲁能,此前,权健方面确认他们已经向鲁能发出了求购函,但鲁能方面无意放弃戴琳,而戴琳本身也有意留在鲁能。不少人仍旧在炒作戴琳离开的事情,甚至表示戴琳会转会华夏幸福,但是目前没有任何消息显示戴琳会加盟华夏幸福。

### 冬训三场热身赛 鲁能重逢三旧将

目前,正在广州冬训的鲁能泰山队进行一天两练,以体能训练和对抗训练为主,训练的强度依然不低。

据悉,鲁能的三场热身赛已经确定,比赛时间是1月21日、23日和26日,对手分别是新疆、梅州铁汉和大连一方。有意思的是,鲁能有望在热身赛里重逢阿洛伊西奥。

近日,中甲新军梅州铁汉官方宣布签约穆里奇和阿洛伊西

奥,两位昔日中超金靴的加盟对这支中甲新军来说十分重要。目前,阿洛伊西奥和穆里奇已经随队训练。阿洛伊西奥在上赛季曾效力于中超球队河北华夏幸福,而在更早之前,阿洛伊西奥曾在山东鲁能效力,并随队取得了2014年足协杯冠军、2015年超级杯冠军,其本人凭借22粒进球获得2015年中超联赛金靴奖。

在梅州铁汉阵中,还有鲁能球迷熟悉的杨晨,上赛季的足协杯比赛,面对恒大,杨晨曾打进精彩的进球。1991年出生的杨晨2011年就已经进入鲁能泰山的中超一线队报名名单,2012赛季的中超联赛,杨晨也曾得到出场的机会。2015年,杨晨正式离开鲁能,开启新的职业生涯。

早在1月1日,梅州铁汉还官方宣布签约富力边锋曾超。而曾超也是山东鲁能的熟人。出生于梅州的曾超从小接触足球,曾与刘彬彬、叶楚贵被称为“梅州三剑客”。2005年,12岁的曾超和刘彬彬为了足球梦想离开家乡赴鲁能足校求学。

新赛季,杨晨、曾超和阿洛、穆里奇有望组成进攻线。1月23日,鲁能将与梅州铁汉进行热身赛,届时效力过鲁能的阿洛伊西奥以及出自于鲁能青训的杨晨和曾超都有望出场。

综合

## 尤西雷错过首秀 鲁能拒绝“背锅”

据巴西媒体《举世体育》报导,圣保罗队迎来了2018年的首场比赛,刚刚正式转会球队的尤西雷却无法上场,缘由是鲁能的官僚主义行为,他们赞同尤西雷转会圣保罗的文件到如今还没有寄出。由于错过了球员注册的最后时间,因而尤西雷无法在球队首轮赛事中出场。

鲁能有关人士表示,“鲁能能早早的就把转会证明传给了圣保罗,双方转会也早就完成,至于尤西雷和圣保罗之间有何情况我们不清楚,这个锅根本与鲁能没关系。”

综合

## 中超引援22岁新星 阿贾伊身价1.4亿

“尼日利亚足球网”独家披露,有一家中国俱乐部希望引进埃及阿赫利前锋阿贾伊,转会费将高达1800万欧元,约合人民币1.4亿元。不过这支中国球队的名字还没有曝光。

本月底才满22岁的阿贾伊是尼日利亚足坛冉冉升起的一颗新星,正是他的关键进球帮助尼日利亚国奥队拿到了2016年里约奥运会门票。就在里约奥运会开幕前两天,他以200万美元身价从突尼斯的斯法克斯转会埃及豪门阿赫利。

综合

## 蒙蒂略正式复出 加盟阿甲蒂格雷

近日,阿根廷甲级联赛球队蒂格雷俱乐部官方宣布,前山东鲁能泰山外援蒙蒂略已经复出跟随球队训练,双方即将正式签约。

蒂格雷俱乐部官方推特公布了这一消息,同时放出了蒙蒂略身穿蒂格雷球衣训练的照片。目前,这支球队在阿甲联赛中排名倒数第二。

2017年,蒙蒂略离开了山东鲁能加盟巴西的博塔弗戈,半年后因伤退役。去年年底,蒙蒂略在自己的社交网站上宣布,将会在今年1月份复出,经过慎重考虑,他选择回到阿根廷,加盟蒂格雷队。

腾讯

时尚购物

客服订购电话  
400-707-1234

时尚购  
时尚

